

«ДИНАМО» (ТБИЛИСИ) — СКА — 4:1

«Динамо» (Тбилиси) — СКА (Ростов-на-Дону). 4:1 (3:0). Тбилиси. Стадион «Динамо» имени В. И. Ленина. 3 июня. 28 градусов. 65 000 зрителей.

Судьи В. Лушин, А. Хорлин, В. Новиков (все — Москва).

«Динамо»: Габелия (Маминошвили, 76), Костава, Чивадзе, Хинчагашвили, Сулаквелидзе, Дараселия, Чилая, Минашвили, Гуцаев (Челебадзе, 6), Кипиани, Шенгелия.

СКА: Радаев (Кушнарев, 46), Гончаров, Андрюшенко (Гамула, 56), Яшин, Зуев, Лактионов, В. Кузнецов, Андреев, С. Кузнецов, Заваров, Воробьев.

Голы: Челебадзе (7), Шенгелия (41, 44), Дараселия (72), Воробьев (89).

Дублеры — 0:0.

Главным возмутителем спокойствия в этой встрече, особенно в ее первой половине, оказался Шенгелия. Его стремительные рывки, частые перемещения по всему фронту атаки не раз ставили в критическое положение защиту гостей. Уже в начале матча он, получив мяч недалеко от линии штрафной, умело освободился от опекунов и с разворота сильно пробил. Мяч попал в перекладину, отскочил к Челебадзе, который минутой раньше заменил получившего травму Гуцаева, и центрфорвард Тбилисцев головой забил гол.

После этого темп игры заметно спал и инициативой на время завладели армейцы. Они довольно остро атаковали, причем наибольшую опасность воротам Тбилисцев представляли удачно взаимодействующие друг с другом Андреев и Заваров.

Динамовцы вовремя почувствовали, что теряют инициативу. И тут свое слово сказал главный конструктор их игры Кипиани. Он точными пасами снова повел в атаку своих партнеров. Наконец, на исходе тайма Шенгелия, получив от него мяч, на большой скорости ворвался в штрафную площадь гостей и забил второй гол. А спустя еще три минуты он же, после острого паса Челебадзе, увеличил счет до 3:0.

И в дальнейшем хозяева поля имели ощутимый игровой перевес. Еще до того, как Дараселия после диагональной дальней передачи Кипиани вышел беспрепятственно к воротам ростовчан и спокойно забил четвертый гол, отличиться могли и Шенгелия, и, Чивадзе, и другие динамовцы.

Заключительные минуты прошли в настойчивых атаках ростовчан, стремившихся хотя бы размочить счет. И это им в конце концов удалось. Перед самым финальным свистком Воробьев головой красиво забил гол.

Л. Шенгелая.

«Советский Спорт», 5.06.80